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INSTRUCOES:

Antes de comegar a prova, leia com muita atenc¢do as orientagdes abaixo:

1 - A prova tem dura¢do maxima de 1h (uma hora). Caso a equipe ndo finalize a prova neste
limite de tempo, ela serd interrompida e enviada automaticamente a Comissdo Organizadora da

LigMAT, para que apenas as questdes respondidas sejam avaliadas.

2 - Vocés terdo apenas 1 (uma) tentativa. Depois de terminar a prova, nao é possivel retornar a
ela e fazer alteracgdes.

3 - O questionario de prova so estara aberto no dia 13/08/2024, a partir das 7h00, encerrando-
se automaticamente as 23h59.

4 - A prova sé podera ser respondida pelos 3 alunos que comp&em sua equipe. Ndo é permitido
nenhum auxilio de fora da equipe, sob pena de desclassificacdo da competicao e banimento das
competicdes futuras.

5 - E permitido o uso de calculadora.

6 - A equipe deverd responder a um Unico questionario. Caso a equipe inicie mais de um
questionario, estara sujeita a penalidades.

7 - A prova é composta de 12 (doze) questdes, todas de multipla escolha e com apenas 1 (uma)
alternativa correta.

8 - A pontuag¢do maxima é de 300 (trezentos) pontos.

9 - A pontuacgdo obtida pela equipe sera enviada por e-mail assim que finalizado o questionario
de prova.

Desejamos uma boa prova!
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QUESTOES:

1.

(24 PONTOS) Quatro anos atras, Patricia tinha exatamente quatro vezes a idade de sua
filha. Hoje ela tem exatamente trés vezes a idade dessa filha. Em quantos anos Patricia
tera o dobro da idade de sua filha?

(A) 7 anos.

(B) 8 anos.

(C) 9 anos.

(D) 10 anos.

(E) 12 anos.

(24 PONTOS) Seja N um quadrado perfeito. Marque a alternativa que ndo pode
representar os dois ultimos digitos de N.

(A) 25

(B) 44

(C) 56

(D) 63

(E) 81

(24 PONTOS) Um nimero tem dez digitos e a soma de seus algarismos é 34. No
maximo quantas vezes o algarismo 1 pode aparecer nesse nimero?

(A) 5

(B) 6

(7

(D) 8

(E) 9

(24 PONTOS) Sobre um dos lados do pentagono regular ABCDE foi construido
internamente um quadrado ABFG, de modo que os lados dos dois poligonos regulares
tenham a mesma medida. O angulo DEG mede a. O valor de a em graus é

D
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(A) 15°
(B) 18°
(C) 24°
(D) 27°
(E) 30°

(24 PONTOS) Quantos triangulos ndo congruentes podemos construir que atendam as
seguintes condigdes: (i) os trés lados medem um numero inteiro; e (ii) o perimetro é
11?

(A) 2

(B) 3

(€) 4

(D) 5

(E) 6

(24 PONTOS) Os numeros 18, m, n, e 36 sdo inteiros positivos tais que, tomando
quaisquer dois deles, a diferenca entre eles é igual ao préprio maximo divisor comum
desses numeros — assim, por exemplo, 36 - 18 = 18 e MDC(36, 18) = 18. Quanto vale a
somam+n?

(A) 51

(B) 48

(C) 45

(D) 42

(E) 40

(24 PONTOS) Em uma chapa retangular foram feitos alguns cortes, e o formato
resultante ficou com as medidas especificadas abaixo. Qual era a area do retangulo
original?
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(A) 96
(B) 104
(C) 108
(D) 112
(E) 120

(24 PONTOS) Todos os digitos de 1 a 9 foram usados para escrever corretamente a
multiplicagdo abaixo. Qual é o numero representado pela letra T?

4P(Q
* R2
58TH

(A) 1
(B) 3
7
(D) 8
(E) 9

(27 PONTOS) Sejam a e b dois nimeros diferentes de zero. Se x =62 Va2 +b2 e y = 6b,
entdo a expressdo Va2 +b2 (x +y)2 - 2xy vale:

(A) 45

(B) 36

(C) 27

(D) 24

(E) 12

(27 PONTOS) Na figura abaixo, o lado do quadrado menor mede 4 cm, e do quadrado
maior mede 6 cm. Qual é a area da figura sombreada?
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(A) 23,4 cm?
(B) 24 cm?

(C) 25,2 cm?
(D) 26,8 cm?
(E) 28,4 cm?

. (27 PONTOS) Determine o valor de x.
5x =x625

(A) 625

(B) 1250
(C) 2500
(D) 3125
(E) 15625

. (27 PONTOS) Considere todos os numeros de 4 algarismos distintos que podemos
formar usando apenas os algarismos 2, 3,5 e 7. Qual é a soma de todos esses
nameros?

(A) 102102

(B) 113322

(€) 117912

(D) 121434

(E) 135242
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